



## Преступления прошлых лет: наказание неизбежно



Организация работы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет является одним из важнейших направлений деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

В 2022 году следственным управлением СК России по Рязанской области значительно активизирована работа по данному направлению деятельности: за 5 месяцев текущего года следователями раскрыто 32 преступления, совершенных в прошлые годы (АППГ-16), что является одним из лучших показателей в Центральном федеральном округе. В числе раскрытых преступлений 8 убийств, 5 фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, 2 изнасилования и другие тяжкие и особо тяжкие преступления, совершенные в период с 1983 года по 2014 год.

Установление и привлечение к ответственности обвиняемых в совершении преступлений независимо от давности совершения последних обеспечивает реализацию принципа



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

неотвратимости наказания за содеянное и гарантирует восстановление справедливости в обществе. Именно поэтому все нераскрытые преступления находятся на контроле руководителя ведомства. Уголовные дела тщательно изучаются, проводится повторное исследование вещественных доказательств с использованием современных методик и технологий, направляются соответствующие поручения оперативным службам для установления новых обстоятельств преступлений и получения данных о лицах, причастных к их совершению. Тайное рано или поздно станет явным.

02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1694036>